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INTERVALOS DE CONFIANZA

Cuando se obtiene una estimación puntual de un parámetro, es 
conveniente acompañar dicha estimación por una  medida de la 
precisión de la estimación. 

Un modo de hacerlo es informar el estimador y su error standard.

Otro modo es reemplazar la estimación puntual por un intervalo de 
valores posibles para el parámetro.



Ejemplo:  Supongamos  que   tenemos  una  m.a.  

de  una  distribución                          con varianza              conocida.  

Por ser los datos normales, sabemos que

y, por lo tanto,
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A partir de esta expresión obtenemos

Es decir, que la probabilidad de que el intervalo

contenga al verdadero valor del parámetro µ es 0.95. Este intervalo se 
denomina intervalo de confianza para µ de nivel de confianza 0.95.
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A partir de esta expresión obtenemos

Es decir, que la probabilidad de que el intervalo

contenga al verdadero valor del parámetro µ es 0.95. Este intervalo se 
denomina intervalo de confianza para µ de nivel de confianza 0.95.

En general, tendremos

luego el siguiente intervalo de confianza es de nivel 1 - α para  µ
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Interpretación:

Supongamos que, en base a diferentes muestras calculamos los 
correspondientes intervalos de confianza para µ. 

Entonces el (1 - α) 100% de ellos contendrán al verdadero valor µ.



Ejemplo:
Supongamos que tenemos una muestra normal con n=49 con verdadero 
valor del desvío standard es σo = 35  y que se observa                     y 
construimos un intervalo de confianza para la media de nivel 0.95.

Como las v.a. son normales y la varianza es conocida, el intervalo para µ será 
de la forma

Como,                             y                    obtenemos
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INTERVALOS DE CONFIANZA PARA LOS PARAMETROS DE LA 
DISTRIBUCION NORMAL
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